

## STRUČNÉ DEJINY PRÁVA

### Podmienky absolvovania univerzitného výberového predmetu

Výučba v letnom semestri 2023/2024 predstavuje v zmysle Harmonogramu štúdia spolu **13 týždňov výučby** (od 12.02.2024 do 11.05.2024). Výučba bude prebiehať prezenčne formou prednášok. Pedagóg vždy overí prítomnosť študenta/ky na prednáške podľa zoznamu zapísaných študentov.

**Predpokladom pre absolvovanie predmetu je účasť na minimálne 90% vyučovania a aktívna participácia študentov na hodine.**

#### **PODMIENKY PRE ŠTUDENTOV V 1. A V 2. ROKU RIADNEHO ŠTÚDIA:**

Podmienky na absolvovanie predmetu budú teda splnené pri účasti **aspoň na 11 prednáškach** za semester. **Neúčasť** na výučbe netreba ospravedlňovať PN-kami a podobne. V priebehu semestra sú teda z celkového počtu 13 prednášok **prípustné 2 absencie** bez akýchkoľvek následkov. **V prípade viac ako dvoch absencií**, ak chce dotýčný študent absolvovať predmet a získať zaň kredity, vypracuje **za každú ďalšiu (rozumej v poradí tretiu, štvrtú atď.) absenciu** bez ohľadu na dôvod neprítomnosti krátky **REFERÁT** na zadanú tému. Tému referátu si študent dohodne s pedagógom. Vypracované referáty (vo worde, zaslané elektronicky) možno odovzdať kedykoľvek v priebehu semestra, najneskôr však v posledný týždeň výučby, t.j. **do 11. mája 2024 !!!** Bez splnenia týchto povinností nebude študentovi/tke, ktorého/ktorej sa to týka udelené absolutorium predmetu a nebudú mu/jej priznané kredity!

#### **PODMIENKY PRE ŠTUDENTOV V 3. ROKU ŠTÚDIA (končiaci študenti):**

**U študentov končiacich ročníkov**, ktorí majú tzv. skrátený semester je pre absolvovanie predmetu potrebná aktívna **účasť aspoň na 9 prednáškach**. Nesplnenie tejto podmienky má za následok neudelenie absolutoria a príslušných kreditov.

Ak skrátený semester u študenta niektorej fakulty neumožňuje ani splnenie vyššie uvedenej „úľavovej“ podmienky zúčastniť sa minimálne 9x, a ak chce študent/ka predsa len absolvovať predmet a získať zaň kredity, vyžaduje sa okrem účasti na prednáškach **tiež SEMINÁRNA PRÁCA v rozsahu cca 10 normostrán**. Tému seminárnej práce si študent/ka dohodne s vyučujúcim na začiatku semestra. Seminárnu prácu (vo worde, zaslanú elektronicky) možno odovzdať kedykoľvek v priebehu semestra, **najneskôr však v posledný týždeň výučbovej časti semestra!!!** Bez splnenia týchto povinností nebude študentovi/tke, ktorého/ktorej sa to týka udelené absolutorium predmetu a nebudú mu/jej priznané kredity!

Študenti, ktorí majú priznaný **IŠP** (individuálny študijný plán) sú povinní o tom na začiatku semestra oboznámiť vyučujúceho (získovanie IŠP nie je povinnosťou učiteľa!!!) a zároveň sú povinní dohodnúť sa s vyučujúcim na podmienkach absolvovania predmetu. Študent, ktorý má priznané IŠP si svoje povinnosti pre absolvovanie predmetu a udelenie kreditov splní v prípade, ak sa v priebehu semestra zúčastní **na prednáškach aspoň počas 7 týždňov** reálnej výučby.